



"ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Регион Республика Дагестан

ИНН 0548008694

ОГРН 1040502331760

ОКПО 80419463

OKATO 82415000000

Расшифровка Избербаш

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.25.1	Основной	Деятельность по обеспечению пожарной безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 04.02.2004. Компания "ОТРЯД ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГО ЧС И ЛПСБ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН", ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ N 19 Г ИЗБЕРБАШ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ зарегистрирована по адресу 368502, РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, Г ИЗБЕРБАШ, УЛ ИНДИВИДУАЛЬНАЯ Д 1 и специализируется на Деятельность по обеспечению пожарной безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0548008694, ОГРН 1040502331760, ОКПО 80419463.